
Eine wahre Himmelsfahrt ...



Best . Nr. 1 

Der fliegende Teppich
Holzkassette braun 60 x 20 x 10 cm

Sekt Rosè Classic 0,75 lt.

Champagner blanc de blancs brut 0,75 lt.

Bio Trüffelf ilet  180 g 

Eingelegtes – orange Kürbisköpfchen  & Curcuma Safran Gurken á 220 g

Beerenmarmelade 250 g

Fasan-, Wildschwein- &  Hirschterrine á 65 g

Schlaraffenland Pralinenbox 

roter Flamingo Windbäckerei

Perlenornament & Pfauenfeder

3 Monate haltbar

€ 249,00  

Best . Nr. 2

Eichhörnchenbraut
Holzkassette natur geflammt 25 x 7,5 x 6,5 cm

Haselnuss Nougat Creme 160 ml

weiße Nougatnüsse

Dirndlkleid handverziert

3 Monate haltbar

€ 35,90

Best . Nr. 3

Adelgunis
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

Pralinendöschen Mandala 10 x 4 cm 

mit Veilchen-, Flieder– und Rosenpralinen

Windgebäck rosa Flamingo, 

Flamingofeder vergoldet, Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 35,00

Eine wahre Himmelsfahrt

Der Himmel ist von tiefem Blau 

und mit Wolken gesprenkelt, 

die teils tiefer, 

andere wieder heller als das bläuliche 

Weiß der Milchstraße sind.

Auf ihrem Grund funkeln die Sterne 

hell, grünlich gelb, rosafarben, 

diamanten, noch heller als die 

kostbarsten Opale, Smaragde und 

Rubine.

Sonderbar – aber der Anblick der 

Sterne bringt die Menschen 

zum Träumen.

Genauso wie die Kollektion von 

Bayer & Bayer 

die Menschen zum Träumen einlädt!
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Best . Nr. 4

Shalina
Glitzer Schatulle mit Goldmosaik

Ø 10 cm, Höhe 6 cm

20  handgefertige Liliput Pralinen

Perlen-Sternfächer Ornament

3 Monate haltbar

€ 29,80

Best . Nr. 5

15 Paar Goldschuhe
Metalldose champagnerfarben 15,5 x 12 x 3 cm

Nuss Pralinen – Pistazien, Walnuss, Macadamia, Pinien, Mandel

Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 35,90

Best . Nr. 6

Bernsteinfee
Designertürmchen Sternenhimmel 

Ø 10 cm, Höhe 10 cm

18 Pralinen – Vollmilch, Zartbitter & weiße Schokolade

Perlenornament

3 Monate haltbar

€  45,00  

Best . Nr. 7

Schlangenkönig
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Cabernet blanc 0,75 lt. – Weingut Hirschmugl

Mandel Bisquitplätzchen

Honiglebkuchen „Vielen Dank“

Perlenverzierung

3 Monate haltbar

€ 39,80 

geschlossen			   offen			 
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Best . Nr. 9

Däumelinchen
Manegendose rund Zirkuswelt 10 x 12 cm

Lebkuchen Fäustling handverziert

16 Liliput Pralinen

3 Monate haltbar

€ 38,00

Best . Nr. 10

Puppenhäuschen
Künstlerdose rund 15,5 x 5 cm

14 bunte handgefertigte Liliput Pralinen

4 Monate haltbar

€ 29,00

Best . Nr. 8

Adams Apfel
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm

Picccolo Sekt 0,2 lt. 

BIO Apfelstücke in Schokolade 85 g

Kekserlring mit Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 35,00 

Best . Nr. 11

Schneeflöckchen
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Gluathummel Rosè Frizzante  0,75 lt. 

Nachtsteher Blätzchen

rosa Flamingo Baiser

Perlenornament

Schmuckfedern vergoldet

3 Monate haltbar

€ 59,80
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Die wichtigsten Erfindungen

Die Wüste ist keine Wüste, wenn sie von einem einzigen  

geliebten Menschen bewohnt wird. 

Eine große Stadt mit all ihrem Leben, ihrem Licht 

und Ihren Leuten wird zur Wüste, wenn der 

einzige geliebte Mensch nicht mehr in ihr 

wohnt.

Es gibt Geschenke, die sind schön, mit noch 

schöneren Produkten.

Aber eben nicht zu vergleichen mit der großen Geschenkekunst 

von Bayer & Bayer, bei der sich sogar Mond und Vogelstrauß 

liebevoll in die Augen blinzeln.

Bayer & Bayer 

Geschenke von bestechender Schönheit

Best . Nr. 12

Schwanensee
Luxus Glitzer Schatulle 

blau/silber 34 x 11 x 13 cm

Pastete von der weißen Trüffel,

Preiselbeer- und

cremige Wildpastete á 100 g

exklusive Pralinenkollektion

von Bayer & Bayer 

3 Monate haltbar

€ 129,00

Best . Nr. 13

Cantella
Glitzerschatulle 25 x 4 x 2 cm

Majestätspralinen – Maroni, Rum Cocos, 

Pecannuss, Amarena, Schichtnougat

Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 24,90

Best . Nr. 14

Silber Spinnrad
Silber Zauberschale 

Ø  11 cm, Höhe 11 cm

12 märchenhafte Pralinen – Himbeerlimar, 

Orangen Ganaché, Butter Zartbitter 

& Creme Karamell

Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 29,00

Best . Nr. 15

Singorra
Glitzerschatulle marineblau

11 x 11 x 2 cm

Märchenhafte Konfekte – 

Macadamia Nougat, Tiramisu, 

Champagner Rose, 

Latte Macchiato, 

Zitrone Basilikum

Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 24,90 
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Best . Nr. 16 

Turm von Babylon
Designtürmchen mit Goldornamenten 

9 x 9 x 12 cm 

12 Märchenpralinen extra groß – 

Johannisbeere, Erdbeere,

 Honigbutter, Champagner

3 Monate haltbar 

€ 39,80

Best . Nr. 17

Glücksfänger aus Österreich
Holzkassette braun 60 x 20 x 10 cm

Wilder Wermut 0,75 lt.

Babenberger Festtagsschinken 150 g geschnitten

Pastetenkollektion à 40 g – Gans, Ente, Hirsch

Tafelspitzsülzchen im Glas 200 g

Chili Knabberstangen 

Grand Manier Pralinen

Perlendekoration

3 Monate haltbar

€ 149,00

offen				    geschlossen

Best . Nr. 18 

Taka Tuka
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

handgefertigte Spaghetti N. 33 von Coco 500 g

Sizilianische Natursugos –

Basilikum, Oliven und Bauerngarten á 180 g

Cacciatore – Bio Salami 150 g

Ziegenkäse im Laibchen

Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 45,00

Best . Nr. 19

Der gestiefelte Kater
Windlicht violett  8 x 8 x 10 cm

9 Frucht- & Blütenpralinen – 

Veilchen, Minze, Flieder & Rose

Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 29,00
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Best . Nr. 21

Aphrodite
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Irischer Räucherlachs Superior handgeschnitten 200 g

Lachs Saucen – Ananas Curcuma, Dill Creme fraiche, 

Habanero und Kräuter, á 40 g

Sushi Reisgebäck 130 g

3 Wochen gekühlt haltbar 

€ 59,80

Engelsmenschen
Oft, wenn sich alle Gedanken bei Bayer & Bayer um Weihnachten drehen, 

blicken sie aufs offene Wasser, wo die Boote vorüberziehen, die von Schiffern 

mit langen Holzstangen weitergestoßen werden.

An Deck hängt auf Leinen die bunte lumpige Wäsche der ganzen Familie. 

Meist bedienen die Frauen das Steuer. 

Die Kinder treiben sich auf Deck herum oder kriechen in die Kajüte, 

wo sie zur Welt gekommen und aufgewachsen sind.

Aufgeben ist für sie keine Option, seien die Bedingungen noch so widrig.

Wer sind diese Menschen, die einsam wie Sterne übers Wasser treiben?

Die Lachsfischer von Bayer & Bayer

Best . Nr. 20

Medea Königin der Seefahrer
Holzkassette braun 60 x 30 x 11 cm

Champagner Charles Ellner Premier Cru brut 0,75 lt.

Irischer Wildlachs geräuchert und geschnitten 500 g

4 Lachssaucen – Dill Creme fraiche, Chili, 

Basilikum und Ananas á 40 g

Samtschatulle mit Passionsfrucht Jivara Pralinen

3 Wochen gekühlt haltbar

€ 198,00
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Best . Nr. 24

Kapitän James Cook
Norwegischer Räucherlachs geschnitten 500 g

im Schmuckkarton  58 x 21,5 x 4 cm

3 Wochen gekühlt haltbar

€ 39,80

Gourmet-Lachse 
L110 	 Norwegischer Räucherlachs 	 500 g 	 vorgeschnitten 	 € 35,90 
L111 	 Irischer Räucherlachs 	 500 g 	 vorgeschnitten 	 € 48,90
L112 	 Shetland Inseln Räucherlachs 	 500 g 	 vorgeschnitten 	 € 39,90
L113 	 Grönland Räucherlachs 	 500 g 	 vorgeschnitten 	 € 48,90
L114 	 Grönland Graved Lachs 	 500 g 	 vorgeschnitten 	 € 48,90
L115 	 Zitronen Räucherlachs	 500 g 	 vorgeschnitten 	 € 48,90
L116 	 Stroganoff Räucherlachs	 500 g 	 vorgeschnitten 	 € 48,90

Wildlachse 
L210 	 Irischer Wildlachs 	 450 g	 ganz & geräuchert	 € 69,80
L211 	 Irischer Wildlachs 	 450 g	 ganz & graved	 € 69,80
L212 	 Kanada Wildlachs	 500 g 	 vorgeschnitten & geräuchert 	 € 59,80
L213 	 Alaska Wildlachs 	 500 g 	 vorgeschnitten & geräuchert	 € 59,80

Best . Nr. 22

Magellan 
Holzkassette braun 60 x 20 x 10 cm

Irischer Wildwasserlachs 500 g geschnitten

Grüner Veltliner 0,75 lt. 

Sushi Reisgebäck

Fischbox Meersalz mit Nori Algen

Pfauenfeder & Perlendekoration

3 Wochen gekühlt haltbar

€ 129,00

Best . Nr. 23

Sindbad
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm

Saiblingsfilet gebeizt aus Wildkultur 125 g

Trüffel Pastete 40 g

Preiselbeer Parfait 40 g

Passionsfrucht Jivara Pralinen

3 Wochen gekühlt haltbar

€ 45,00   
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Best . Nr. 28

Eskimo
Keramikdose weiß 

mit schwimmenden Fischlein

10 x 6 x 5 cm

12 Fische aus Vollmilchschokolade

5 rosa Mandelpralinen

3 Monate haltbar

€ 34,90

Best . Nr. 25

Gulliver
Holzkassette braun 36 x !8 x 10 cm

Zitronenlachs Carpaccio 200 g

gelbe süße Chilipaste 167 g

Sardinen mit Zitronenthymian 115 g

Demi Zitron Konfekte

3 Wochen gekühlt haltbar

€ 69,00 

Best . Nr. 27

Soria-Moria-Schloss
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Sekt Rosè brut 0,75 lt. 

Irischer Räucherlachs Superior vorgeschnitten 200 g

Dillsauce 40 g

3 Wochen gekühlt haltbar

€ 59,80

Best . Nr. 26

Pomperipossa
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Irischer Gewürzlachs Superior vorgeschnitten 200 g

Jahrgangssardinen „Joker Breizh“ mit Chili 115 g

Chilipaste süß-scharf 167 g

Damant Konfekte

3 Wochen gekühlt haltbar

€ 69,00  
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Im Schutz der Götter!

Am Himmel sieht man wilde, tanzende Lichtsterne die Sonne umkreisen!

In den Kronen der davorstehenden Bäume haben sich die Vögel 

zum Abendkonzert niedergelassen.

Silberkugeln glitzern und strahlen von weitem die ganze Besonderheit hervor.

Man steht wie ein Liebender davor, der sein Mädchen erwartet – sehnlichst – 

um dieses paradiesische Haus mit dem besonderen Zauber zu betreten.

Vor uns, mitten im Grünen, da liegt es:

Bayer & Bayer

Das Haus der kulinarischen Geschenke

Best . Nr. 29

Wildvögelkonzert	
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

BIO Waldhonig „Altes Bienenhaus“ 150 g

3  Bio Wald Pralinen – Mandelnougat mit 

gemahlenen Fichtennadeln 

BIO Wald-Schokolade 60 g

Tannenbaum handverziert mit Zuckerglasur

Feder

2 Monate haltbar

€ 39,00

Best . Nr. 3 0

Aschenputtel
Glitzerschatulle silber 31 x 10 x 2 cm

gebrannte Nusskollektion ca. 300g – 

Purple Curry, Cumin & Honig

Curcuma, Vanille & Tonkabohne

Curry, Kardamon & Chili

Perlenornament

3 Monate haltbar

€  45,00

Best . Nr. 31

Waldkönigin Lillibet
Holzkassette braun 36 x 24 x 10 cm

Champagner Norbert Deux Coeurs brut 0,375 lt. 

geräucherter Wildschweinspeck geschnitten 150 g 

Pistazien Chili Orange in Schokolade getunkt 50 g

Perlensticker

2 Monate haltbar

€ 69,80
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Best . Nr. 32 

Yarinka
Designertürmchen  Retro

Ø 10 cm, Höhe 10 cm

21 Prinzessinenpralinen -

Veilchen, Rosen, Weichsel, weiße 

Pralinen, Minze, Erdbeer, Whiskey, 

Vanille Bourbon, Obers Karamell

3 Monate haltbar

€ 39,80

Best . Nr. 3 3

Sonnenpferd
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

Linzer Augen aus der 

Engerlbackstube

Lebkuchen Engelsflügel

Fibel „Buntes Treiben

 in der Engerl-Backstube“

2 Monate haltbar

€ 39,80

Best . Nr. 3 5

Sternknüpferin
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Trinkschokolade 500 g

Vanille Bisquitplätzchen 

Lebkuchen Engerl

Metall Laterne mit Teelicht 

3 Monate haltbar

€ 69,80

Best . Nr. 36

Schwanenjungfer
Holzkassette braun 31 x 9 x 9 cm

Südufer Weihnachtstee 

Almrauschhonig 40 g

Windgebäck weißer Schwan

3 Monate haltbar

€ 35,00 

Best . Nr. 3 4

Kripperlroas
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

Krippentee

Honig Lebkuchenhaus handverziert

2 Honig-Florentiner

3 Monate haltbar

€ 29,00  
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Best . Nr. 39

Eidechsenschloss
Exklusive Hutschachtel Retro 

mit goldenem Samtdeckel 27  x 17,5 x 20,5 cm

Ferrari Spumante 0,375 lt.

gelbe Chili Paste 100 g

geräuchertes Bio Trüffelf ilet  180 g

Königsdatteln, Orangenscheiben,  

Contessina Feigen 

und Orangetten in Zartbitter Schokolade

Sushi Reisgebäck 180 g

Wachtelpastete mit Marillen 40 g

Kornblumenblüten im Glas

3 Monate haltbar

€ 139,80

Best . Nr. 40

Schildkrötenpalast
Exklusive Hutschachtel Retro

mit goldenem Samtdeckel 

19,5 x 13,5 x 14,5 cm

Teedöschen mit Blumentee

Walderdbeeren Marmelade 220 g

Trüffelparfait 40 g

Parmesan Crackers

Vogelbeerlikör 0,02 lt.

3 Monate haltbar

€ 49,00   

Best . Nr. 3 8

Prinzessin Rosette
Kupferschale

 Ø 11 cm, Höhe 10 cm

12 fürstliche Pralinen – 

Amanda Noisette, 

Zartbitter Ganaché, 

Maronen & Mokamandes

Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 25,90

Best . Nr. 37

Fata Morgana
Glitzerschatulle silber 31 x 10 x 2 cm

Rohkost Kollektion ca. 450g –  

Königsdatteln, Orangenscheiben, Orangetten,  

Zitronetten, Kirschen, 

Zwetschken, Mangostreifen

Perlenornament

3 Monate haltbar

€  49,80   

Als sich mein Herz öffnete …

Es gibt kein Medium, das den Original Katalog von Bayer & Bayer  

ersetzen könnte. Die heutigen Menschen schauen Filme,  

surfen Internet und streicheln ihr Mobiltelefon – das alles kann sicherlich 

amüsant sein, hat aber nichts mit Fantasie zu tun.  

Ein Mensch allein mit dem Geschenkkatalog von Bayer & Bayer schafft sich 

irgendwo in den geheimen Räumen der Seele seine heimlichen Wünsche,

die alles andere übertreffen.

Diese Wünsche sind notwendig,  

denn sie sind Sinnbild alles Schönen.

 
Willkommen in der märchenhaften Welt 
von Bayer & Bayer!
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Best . Nr. 4 3

Maditta
Pralinenschatulle mit Goldrand 27 x 5,5 x 3 cm

14 handgefertigte Liliput Pralinen

Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 24,90

Best . Nr. 4 4

Papageno
Märchen Schale altrosa / golden 

Ø 11 cm, Höhe 10 cm

14 Märchen Pralinen handgefertigt 

Perlensticker

3 Monate haltbar

€ 28,00

Best . Nr. 42

Diamantenspiegel
Juwelen Schatulle grau / golden 

mit Spiegel 18 x 13 x 7 cm

Rosenpralinen

getrocknete Rosenblütenblätter 

2 Rosenblüten Gelees á 50 g

3 Monate haltbar

€ 69,00

Best . Nr. 45

Annika
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

Erdbeermarmelade „Königin Luise“ 225 g

4 Erdbeer Pralinen

gebrannte Nüsse mit Purple Curry, Cumin und Honig

3 Monate haltbar

€ 35,00

Best . Nr. 
Best . Nr. 41

Knusper Knusper Knäuschen
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

Nuss Granola

Nusspralinen 5er Kollektion

3 Monate haltbar

€ 39,00
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Best . Nr. 4 8

Frau Holle
Büttenbox blau 9 x 11 x 5,5 cm

weiße Schokoladen Kollektion

12 handgefertigte Pralinen

3 Monate haltbar 

€ 18,90

Best . Nr. 47

Prinzessin auf der Erbse
Büttenbox rot 9 x 11 x 5,5 cm

16 handgefertigte Liliput Pralinen

3 Monate haltbar

€ 18,90

Best . Nr. 49

Nussknacker
Nussknackerbox 22 x 11 x 4 cm

22 handgefertigte Pralinen – 

Pistazien Marzipan, Johannisbeere, 

Schicht Nougat, Mango, Aperol, 

Maracuja- und Orangencreme

3 Monate haltbar

€ 39,00

Best . Nr. 50

Rotkäppchen
Büttenbox rot 9 x 11 x 5,5 cm

Zartbitter- und 

Milchschokoladen Kollektion

12 handgefertigte Pralinen

3 Monate haltbar

€ 18,90

Best . Nr. 46

Fee Sonnentau
Samtetui doppellagig 25 x 10 x 5 cm

Feenpralinen – Walnuss Marzipan, 

Mandel Nougat, 

Bruckner Nachtsteher Blätzchen

Perlenornament

3 Monate haltbar

€ 49,00 
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Best . Nr. 52 

Engelstrompeten
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm

Vanillekipferl aus der Engerlbackstube

Eierlikör 0,2 lt.

Engelsfibel – liebliche Geschichte 

über das Treiben der Engerl

Perlenornament mit Kristallstern

2 Monate haltbar

€ 48,00

Best . Nr. 53

Königsbad
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm

Cult Kaffee Nobile 250 g

Mini Kaffeetässchen und 

Untertasse mit Goldrand 

– Sammlerstück aus der 

Porzellanmanufaktur

Lebkuchen Krone handverziert

Nougat Pralinen

3 Monate haltbar

€ 59,00

Best . Nr. 51

Adventkalender
 golden 29 x 18,5 x 5,5 cm

wiederbefüllbar,

mit Magnetverschluß

24 goldene Schubladen 

gefüllt mit ausgewählten Luxuspralinen

€ 59,80
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Best . Nr. 56

Heidi
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm

Bergbauernkäse im Laibchen 300 g

Käseaufstriche aus der 

österreichischen Almsennerei –

Kürbiskern und  Chili à 160 g 

handgemachtes Käsegebäck

Strohblumen

2 Monate haltbar

€ 49,00

Best . Nr. 54

Alm Öhi
Holzkassette braun 31 x 9 x 9 cm

Hoamatland Schinkenspeck 200 g

Schokolade „I am from Austria“

Bio Speckaufstrich 180 g

2 Vogelbeerbrände á 0,02 lt.

3 Monate haltbar

€ 35,00

Best . Nr. 59

Tischlein deck dich
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm

Zirbenschnaps 0,1 lt. im Flachmann

Knoblauch-, Chili- und Kräuterspeck á 200 g

Kräuter- und Habanero Aufstrich á 50 g

3 Monate haltbar

€ 39,80

Best . Nr. 55

Hirtenbüblein
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

Bauernkäse

Ziegenkäse im Laibchen

Käse Crackers

geröstete Pistazien 

3 Monate haltbar

€ 35,00

Best . Nr. 58

Löwenherz
Holzkassette natur geflammt 25 x 7,5 x 6,5 cm

Chilispeck 200 g

Vogelbeerrosinen 50 g

2 Vogelbeerschnäpse á 0,02 lt.

3 Monate haltbar

€ 34,90

Best . Nr. 57 

Kuckucksnest
Jausenpinkerl rot

Zirbenholzbrett – Handarbeit aus Österreich

geräucherter Gewürzspeck 200 g

Safran Kürbisköpfchen 220 g

Hirschpastete 40 g

Honig Florentiner

Lederhosen Schokolade

Salz Gebäck

3 Monate haltbar

€ 49,00
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Best . Nr. 60

Hirschguldensaga
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Rotwein „Weidmannsheil“ 0,7 lt. – Weingut Überacker

Bio Käse im Wachs direkt aus der Almsennerei 350 g

Gams Salami naturgereift

Wildschinken geräuchert 125 g

Kürbiskern Verhackertes,

Mangalitza Bratl- und

Mangalitza G`selchtes Aufstrich á 180 g

Taschenfeitl grün

Fasanenfeder

3 Monate haltbar

€ 89,00

Best . Nr. 61

Hans im Glück
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm

Pikanter  Brotaufstrich 60 g

Salamizwutschkerl

Müller Salami

Räuber Salami

3 Monate haltbar 

€ 39,80

Best . Nr. 62

Robin Hood
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

BIO Schweinefilet geräuchert 200 g

Blätterteig Käsestangerl

Curcuma Kürbisköpfchen 200 g

2 Monate haltbar

€ 35,00

Best . Nr. 63

Jägerbalz
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Heideboden Reserve Rotwein 2017 0,75 lt.

Blätterteig Käsegebäck

Hirschsalami

Damhirsch Schinken 150 g

Safran Gewürzgurken & Rotköpfchen á 220 g

gebrannte Nüsse Purple Chili

Silber Hirschgeweih

2 Monate haltbar

€ 115,00  
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Däumelinchen 
Apvali saldainių dėžutė „Cirko maniežas“ 10 x 12 cm 
 Rankomis dekoruotas meduolis „Pirštinė“  
Šokoladiniai saldainiai „Liliput“ 16 vnt.

Puppenhäuschen 
Apvali artisto dėžutė 15,5 x 5 cm 
 Šokoladiniai saldainiai „Liliput“ 14 vnt.

 Meerlina
 Dubuo-kriauklė turkio spalvos 11 x 7 x 5 cm
 Šokoladiniai saldainiai 10 vnt. - rožės, mėtos, serbentų, caipirinha koktei-
lio, persikų kalvadoso ir aperol‘io skonių

Schwanensee
 Prabangi blizganti dėžutė mėlyna / sidabrinė 34 x 11 x 13 cm
 Paštetas iš Baltųjų Alba triufelių saldainių, spanguolių ir žvėrienos 
paštetas 100 g
 išskirtinis šokoladinių saldainių rinkinys iš „Bayer & Bayer“ asortimento  

Turm von Babylon
 Dekoratyvinis bokštelis su auksinais elementais 9 x 9 x 12 cm
 Pasakiški ir ypač dideli šokoladiniai saldainiai 12 vnt. - serbentų, braškių, 
medaus sviesto ir šampano skonių

Aphrodite
 Medinė dežutė 36 x 18 x 10 cm
 Aukščiausios kokybės rankų  pjaustymo airiška rūkyta lašiša  200 g
 Padažai prie lašišos - ananasas ir ciberžolė, tepamas šviežias sūris su 
krapais, habanero pipras su žolelėmis, po 40 g
 Suši ryžių trapučiai 130 g

Medea  Königin der Seefahrer
 Medinė dežutė 60 x 30 x 11 cm
 Šampanas „Charlesas Ellneris Premier Cru“, sausas 0,75 l
 Airiška laukinė lašiša, rūkyta ir supjaustyta 500 g
 Tepamas šviežias sūris su krapais, aitrioji paprika, bazilikas ir ananasas 
40 g
 Aksominė dėžutė su pasif lorų „Jivara“ šokoladiniais saldainiais

Eskimo
 Balta keraminė dėžutė su plaukiojančiomis žuvelėmis 10 x 6 x 5 cm
 Pieniško šokolado žuvelės 12 vnt.
 Rožiniai šokoladiniai saldainiai su migdolais 5 vnt.

Kapitän James Cook
 Norvegiška rūkyta lašiša, supjaustyta 500 g
 papuošalų dežutėje 58 x 21,5 x 4 cm

 Maditta
 Saldainių dėžutė su aksiniu apvadu 27 x 5,5 x 3 cm
 Šokoladiniai saldainiai „Liliput“ 14 vnt.
 Perlų ornamentas

Papageno
 Dubuo „Pasaka“, rožiniai rausvas / auksinis Ø 11 cm, aukštis 10 cm
Saldainiai 14 vnt. 

 Diamantenspiegel
 Papuošalų dėžutė, pilkai / auksinė, su veidrodžiu 18 x 13 x 7 cm
 Rožiniai saldainiai
 džiovinti rožių žiedlapiai
 Rožių žiedlapių želė, po 50 g

 Sonnenpferd
 Medinė dėžutė, ruda 18 x 15 x 7 cm
 Sausainiai „Linco akys“ 
 Meduoliai „Angelų sparnai“
 Pasakojimas „Šurmulys 

 Engelstrompeten
 Medinė dėžutė, ruda 24 x 16 x 9 cm
 Vaniliniai sausainiai „Pusmėnuliai“ 
 Kiaušinių likeris 0,2 l
 Pasakojimas apie angelą 

Rotkäppchen
 Kartoninė dėžutė, raudona 9 x 11 x 5,5 cm
Saldainiai 12 vnt.

Prinzessin auf der Erbse
 Kartoninė dėžutė, raudona 9 x 11 x 5,5 cm
 Šokoladiniai saldainiai „Liliput“ 16 vnt.

 Frau Holle
 Kartoninė dėžutė, mėlyna 9 x 11 x 5,5 cm
 Saldainiai 12 vnt.

 Nussknacker
 Dėžutė „Spragtukas“, raudona 22 x 11 x 4 cm
 Rankų darbo saldainiai- pistacijų su marcipanais, serbentų, sluoksniuota 
nugos, mango, aperol‘io, pasif lorų ir apelsinų kremo skonių

 Shalina
 Blizganti dėžutė su auksine mozaika Ø 10 cm, aukštis 6 cm
 Rankų darbo šokoladiniai saldainiai „Liliput“ 20 vnt.

 Yarinka
 Dekoratyvinis bokštelis „Retro“, Ø 10 cm, aukštis 10 cm
 Saldainiai 21 vnt. - žibuoklių, rožių, rūgščiosios vyšnios, balto šokolado, 
mėtos, braškių, viskio, vanilės ir karamelės skonių

 Schildkrötenpalast
 Išskirtinė skrybėlių dėžutė „Retro“ su auksiniu aksominiu dangteliu 19,5 
x 13,5 x 14,5 cm
 Arbatžolių dėžutė su gėlių arbata
 Laukinių braškių uogienė 220 g
 Triufelių parfetas 40 g
 Parmezano sūrio krekeriai
 Šermukšnių likeris 0,02 l

Eidechsenschloss
 Išskirtinė skrybėlių dėžutė „Retro“ su auksiniu aksominiu dangteliu 27 
x 17,5 x 20,5 cm
 „Ferrari Spumante“ 0,375 l
 geltono čili pasta 100 g
 rūkyta ekologiška saldainių f ilė 180 g
 Karališkos datulės, apelsinų skiltelės, „Contessina“ f igos ir apelsinų 
sėklos juodame šokolade
 Suši ryžių trapučiai 180 g
 Putpelių paštetas su abrikosais 40 g
 Rugiagėlių žiedai stiklinėje

Alm Öhi
 Medinė dėžutė, ruda 31 x 9 x 9 cm
 Kiaulienos šoninė 200 g
 Šokoladas 
Ekologinė lašinių užtepėlė 180 g
 Šermukšnių brendis 2 vnt., po 0,02 l, 

 Heidi 
Medinė dėžutė, ruda 24 x 16 x 10 cm
 Kalnų sūris paplotėliuose 300 g
 Sūrio užtepėlės - moliūgų sėklos ir aitriosios paprikos, po 160 g
 Rankų darbo sūrio kepiniai

Tischlein deck dich
 Medinė dėžutė, ruda 24 x 16 x 9 cm
 Kedrinės pušies brendis 0,1 l kišeninėje gertuvėje
 Česnakų, čili ir žolelių šoninė po 200 g
 Žolelių ir habanero paprikos užtepas po 50 g

 Hirschguldensaga
 Medinė dėžutė, ruda 36 x 18 x 10 cm
 Raudonasis vynas „Weidmannsheil“ 0,7 l 
 Ekologinis sūris su vašku tiesiai iš Alpių pieninės 350 g
 Natūraliai brandintas „Game“ saliamis
 Rūkytas laukinis kumpis 125 g
 Moliūgų sėklų taukai, „Mangalitza Bratl“ ir „Mangalitza G`selchtes“ 
užtepėlės, po 180 g
 „Taschenfeitl“ peiliukas, žalias

 Hans im Glück
 Medinė dėžutė, ruda 24 x 16 x 10 cm
 Aštrus užtepas 60 g
 „Zwutschkerl“ salamis
 „Müller“ saliamis
 „Räuber“ salamis 

Adventkalender 
auksinis, 10 x 30 x 4 cm
24 auksiniai stalčiukai, pripildyti prabangiais šokoladinais saldainiais

Annika
Medinė dėžutė, ruda 18 x 15 x 7 cm
Braškių uogienė 225 g
Braškių saldainiai 4 vnt.
skrudinti riešutai su viletiniu kariu, kmynais ir medumi

Wildvögelkonzert
Medinė dėžutė, ruda 18 x 15 x 7 cm
EKOLOGINIS miško medus „Senasis bitynas“ 150 g
Ekologiški saldainiai „Miškas“, 3 vnt.  
Ekologiškas šokoladas „Miškas“  60 g
Rankomis dekoruota Kalėdinė eglutė su cukraus glajumi

Knusper Knusper Knäuschen
Medinė dėžutė, ruda 18 x 15 x 7 cm, Riešutų granola
Riešutų saldainių rinkinys iš 5 vnt.

Schwanenjungfer
Medinė dėžutė, ruda 31 x 9 x 9 cm
Kalėdinė arbata „Pietinė pakrantė“  
Alpių medus 40 g
Morengai „Balta gulbė“

Königsbad
Medinė dėžutė, ruda 24 x 16 x 10 cm
Kultinė kava „Nobile“ 250 g
Mažyčiai kavos puodeliai ir lėkštutės su auksiniu apvadu 
Karūna iš trapios tešlos, dekoruota rankomis
Nugos saldainiai

Adelgunis
Medinė dėžutė, ruda 18 x 15 x 7 cm
Saldainių dėžutė „Mandala“ 10 x 4 cm su naišlaičių, alyvų ir rožių 
saldainiais
Morengai „Rožinis f lamingas“

Hirtenbüblein
Medinė dėžutė, ruda 18 x 15 x 7 cm
Ūkininko sūris
Ožkos sūris paplotėliuose
Sūrio krekeriai
skrudintos pistacijos 

Taka Tuka
Medinė dėžutė, ruda 36 x 18 x 10 cm
rankų darbo spagečiai N. 33 iš Coco 500 g
Sicilijos natūralios sultys
Bazilikas, alyvuogės ir žolelės, po 180 g
Cacciatore - ekologiškas saliamis 150 g
Ožkos sūris paplotėliuose

Sternknüpferin
Medinė dėžutė, ruda 36 x 18 x 10 cm
Kakava 500 g
Migdoliniai sausainiukai 
Meduolis „Angeliukas“
Metalinis žibintas su žvakute
Aschenputtel
Blizganti dėžutė, sidabrinė 31 x 10 x 2 cm
skrudinti riešutai - 
violetinis karis, kmynai ir medus
Ciberžolė, vanilė ir kvapioji tongapupė
Karis, kardamonas ir aitrioji paprika

Schneeflöckchen
Medinė dėžutė, ruda 36 x 18 x 10 cm
Putojantis vynas „Gluathumel Rosè Frizzante“ 0,75 l 
Citrininiai sausainiai 
Morengai „Rožinis f lamingas“

Adams Apfel
Medinė dėžutė, ruda 24 x 16 x 9 cm
Putojantis vynas „Picccolo“ 0,2 l 
Ekologiški obuolių gabaliukai šokolade 85 g
Trapios tešlos žiedas su perlų ornamentu

Kripperlroas
Kalėdinė arbata
Meduolių namelis dekoruotas rankomis
Migdoliniai medaus sausainiai „Florentinai“ 2 vnt.

Silber Spinnrad
Sidabrinis stebuklingas dubenėlis, skersmuo 11 cm, aukštis 11 cm
Saldainiai 12 vnt. - aviečių likerio, apelsinų ganašas, tamsaus šokoladinio 
sviesto ir grietinėlės karamelės skonių

Der gestiefelte Kater
Žibintas, violetinis 8 x 8 x 10 cm
Vaisių saldainiai 9 vnt. - našlaitė, mėta, alyva ir rožė

Prinzessin Rosette
Varinis dubenėlis, skersmuo 11 cm, aukštis 10 cm
Šokoladiniai saldainiai „Princesėms“ 12 vnt. - „Amanda Noisette“, tamsaus 
šokolado ganašas, kaštonai ir „Mokamandes“ šokoladas

Bernsteinfee
Dekoratyvinis bokštelis „Žvaigždėtas dangus“, Ø 10 cm, aukštis 10 cm
Saldainiai 18 vnt. - nenugriebtas pienas, tamsus ir baltas šokoladas

Pomperipossa
Medinė dėžutė, ruda 36 x 18 x 10 cm
Aukščiausios kokybės airiška rūkyta lašiša 200 g, supjaustyta
Šių metų sardinės „Joker Breizh“ su aitriąja paprika 115 g
Saldžiai aštri aitriosios paprikos pasta 167 g
Konditerijos gaminiai „Damant“

Gulliver
Medinė dežutė, ruda 36 x 18 x 10 cm
Citrininės lašišos karpačo, supjaustyta 200 g
Geltonos saldžiosios aitriosios paprikos pasta 167 g
Sardinės su citriniais čiobreliais 115 g
Konditerijos gaminiai „Demi Zitron“

Sindbad
Medinė dėžutė, ruda 24 x 16 x 9 cm
Marinuota laukinio upėtakio f ilė 125 g
Triufelių paštetas 40 g
Bruknių parfė 40 g
Pasif lorų saldainiai „Jivara“ 

Fata Morgana
Blizganti dėžutė, sidabrinė 31 x 10 x 2 cm
Termiškai neapdoroto maisto rinkinys - karališkos datulės, apelsinų 
skiltelės, apelsinų žievelės glazūroje, citrinos žievelės glazūroje, vyšnios, 
slyvos, mangų skiltelės

Eichhörnchenbraut
Medinė dėžutė, natūraliai marga 25 x 7,5 x 6,5 cm
Lazdynų riešutų nuga kremas 160 ml
balti nuga riešutai
Tradicinė „Dirndl“ suknelė iš trapios tešlos, dekoruota rankomis

15 Paar Goldschuhe 
Blizganti dėžutė, šampano spalvos 15,5 x 12 x 3 cm 
Riešutų saldainai - pistacijos, riešutmedžio, makadamijos, kedro, migdolų

Schlangenkönig
Medinė dėžutė, ruda 36 x 18 x 10 cm
Vynas „Cabernet blanc“ 0,75 l - „Hirschmugl“ vynuogynas
Migdoliniai sausainiukai
Medaus meduoliai „Labai ačiū“

Robin Hood
Medinė dėžutė, ruda 18 x 15 x 7 cm
BIO rūkyta kiaulienos nugarinė 200 g
Sūrio lazdelės
Ciberžolės moliūgų galvutė 200 g

Soria-Moria-Schloss
Medinė dėžutė, ruda 36 x 18 x 10 cm
Putojantis vynas „Rosè“, sausas 0,75 l 
Aukščiausios rūšies airiška rūkyta lašiša 200 g
Krapų padažas 40 g

Jägerbalz
Medinė dėžutė, ruda 36 x 18 x 10 cm
Vynas iš vynuogynų „Heideboden Reserve“ 2017 m.,  0,75 l
Sūrio traputis
Elnienos saliamis
Danielio mėsos kumpis 150 g
Šafrano marinuoti agurkai ir burokėliai, po 220 g 
skrudinti riešutai su violetine aitriaja paprika
Sidabriniai elnio ragai

Waldkönigin Lillibet
Medinė dėžutė, ruda 36 x 24 x 10 cm
Šampanas 0,375 l 
Rūkyta šernienos šoninė, supjaustyta 150 g 
Pistacijos, aitrioji paprika, apelsinas, rankų skrudinimo, 50 g

Glücksfänger aus Österreich
Medinė dėžutė, ruda 60 x 20 x 10 cm
Laukinio pelyno vermutas 0,75 l
„Babenberger“ šventinis kumpis 150 g, supjaustytas
Paštetų rinkinys, po 40 g - žąsienos, antienos, elnienos
Virtas jautienos aspikas stiklainyje 200 g
Čili užkandžių lazdelės 
Saldainiai „Grand Manier“

Der fliegende Teppich
Medinė dėžutė, ruda 60 x 20 x 10 cm
Putojantis vynas „Rosè Classic“ 0,75 l
Šampanas „Blanc de blancs“, sausas 0,75 l
BIO f ilė išpjova su triufeliais 180 g 
Marinuoti - oranžinės moliūgų galvutės ir ciberžolės šafrano agurkėliai, 
po 220 g
Uogų uogienė 250 g
Fazano, šernienos ir elnienos terinas, po 65 g
Saldainių dėžutė „Rojus žemėje“ 
Morengai „Raudonasis f lamingas“

Magellan
Medinė dėžutė, ruda 60 x 20 x 10 cm
Airijos laukinė lašiša, 500 g supjaustyta 
Baltas vynas „Grüner Veltliner“ 0,75 l 
Suši ryžių trapučiai 
Žuvies dėžutė su jūros druska „Nori Algen“

Löwenherz
Medinė dėžutė, natūraliai marga 25 x 7,5 x 6,5 cm
Lašinukai su aitriaja paprika 200 g
Šermukšnių uogos 50 g
Šermukšnių brendis 2 vnt., po 0,02 l,

Cantella
Blizganti dėžutė, 25 x 4 x 2 cm
„Majesty“ saldainiai - kaštonai, romo kokosas, pekano riešutas, amarena, 
sluoksniuota nuga

 Singora
Blizganti dėžutė, tamsiai mėlyna 11 x 11 x 2cm
Pasakiški konditerijos gaminiai- makadamijos nuga, tiramisu, šampano 
rožė, latte macchiato, citrinos bazilikas

Fee Sonnentau
Aksomu mušta dėžutė, dviguba 25 x 10 x 5 cm
Fėjų saldainiai - graikinių riešutų marcipanas, migdolų nuga, „Bruckner“ 
saldainiai
Citrininiai sausainiai

Kuckucksnest
Rūkytų mėsos gaminių rinkinys, raudonas
Rūkytų mėsos užkandžių pjaustymo lentutė- rankų darbo iš Austrijos
Rūkyta šoninė su žolelėmis 200 g
Šafrano moliūgų galvutė 220 g
Elnienos paštetas 40 g
Meduolinis medaus sausainis „Florentinas“ 
Šokoladas „Odinės kelnės“

Ihre Bestellung
Sie werden Montag bis Freitag von 9.00 bis 19.00 Uhr fürstlich betreut. Unsere 

Geschenkkassetten sind keine Massenware. Jedes einzelne Stück wird erst 

kurz vor Auslieferung frisch gefertigt.

Vertrauen Sie auf unsere Verlässlichkeit!
Überraschen Sie Ihre Kunden, Mitarbeiter oder Freunde mit einem Geschenk.

Wir übernehmen den gesamten Versand an die von Ihnen gewünschte 

Adresse. Bitte Ihre Adress-Liste in Form einer EXCEL-Datei übermitteln. 

Maßgeschneiderte Versandkartons garantieren, dass Ihr Geschenk bestens 

beim Empfänger ankommt.

Versandkartons nach Maß
Größe 1:	 18 x 15 x 7 cm	 11 x 9 x 5,5 cm		   € 1,98 / Kt.

Größe 2:	 24 x 16 x 10 cm	 36 x 18 x 10 cm	 36 x 24 x 10 cm	 €2,98 / Kt. 

	 31 x 9 x 9 cm	 25 x 7,5 x 6,5 cm		

Größe 3:	 60 x 20 x 11 cm	 60 x 30 x 11 cm		  € 4,98 / Kt.

Grüße
Sie möchten Ihre Grußkarten dem Geschenk beilegen?

Erledigen wir gerne und kostenlos! Bitte um zeitgerechte Zusendung!

Firmen--Logo
Sie möchten Ihr Firmen-Logo auf unsere Geschenkskassetten?

Wir beraten Sie gerne mit königlichen Ideen.

Sonderwünsche
Suchen Sie ein besonderes Märchengeschenk? 

Bitte kontaktieren Sie uns und lassen Sie sich verführen

Muster senden wir Ihnen gerne gegen Bezahlung zu. 

Wie kommt das Geschenk zu Ihnen
Wir beliefern Sie zum gewünschten Termin entweder mit Spedition oder  

Paketdienst. Anfallende Kosten gehen zu Lasten des Auftragsgebers. 

Zahlungsbedingungen
Die Preise sind Netto-Großhandelspreise zuzüglich der gesetzlichen Steuern.  

Bezahlung innerhalb von 14 Tagen ohne Abzug. Die gelieferten Waren bleiben 

bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 

Werbemittelhändler - Bitte Händlerliste anfordern. 

Reklamation
Ihre Bestellungen werden absolut frisch verpackt und mit einem 

Mindesthaltbarkeitsdatum versehen. Sollte trotz richtiger Lagerung an der 

Ware etwas zu beanstanden sein, so teilen Sie uns dies bitte spätestens 24 

Stunden nach Erhalt der Lieferung mit. Bitte denken Sie daran, dass Produkte 

wie Räucherlachse kühl bei .+4°C gelagert werden müssen. Mängel und Fehler 

eines Teiles der gelieferten Delikatessen berechtigen nicht zur Beanstandung 

der gesamten Lieferung. Transportschäden, soweit der Auftraggeber überhaupt 

haftet, werden nur durch Einsenden eines Schadenprotokolls akzeptiert.

Warenaustausch
Da unsere Delikatessen ständigen Veränderungen unterliegen, behalten wir 

uns einen Austausch gegen gleichwertige Waren vor.

Keine Mindestbestellmenge

Allergene, Zusatz- und Inhaltsstoffe siehe: www.bayer-bayer.com
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A-4702 Wallern | Gewerbepark Winkeln 7 | Österreich 
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